



2011 年开学典礼新生代表发言

尊敬的各位领导、老师，

亲爱的同学们：

大家好！

我是 2011 级新闻系国际新闻班的新生孟德俐，今天能够代表 2011 级全体新生在开学典礼上发言，我感到无比的骄傲与自豪。首先，请允许我代表 2011 级全体新生向学校领导、老师和师兄师姐们由衷地道一声感谢：入学短短几天时间，学校领导的亲切关怀、老师们的谆谆教导，师兄师姐们的热情帮助，时刻让我们感受着家的温暖，使我们很快融入了这个温馨的大集体。谢谢你们！

至今我仍清楚地记得，7 月 12 日那天，当得知自己被中国青年政治学院录取时，心中那份无法控制的欣喜与激动。我终于踏入了自己梦寐以求的学府。

从内蒙来北京的一路上，激动之余，心中还有一份沉甸甸的担心。我不住地想，中国青年政治学院究竟会带给我怎样的挑战与惊喜？我又能否适应大学生活，融入中青这个大家庭？这种种担心，在我踏入中青校门那一刻起，便烟消云散。

陌生的校园里，到处都是盈盈的笑脸，迎新的师兄师姐身上散发着青春奋进的气息，这种蓬勃向上的朝气充斥着整个校园并感染着

实事求是 朝气蓬勃



我，使我增添了一份自信。穿过林荫，那万绿丛中点点红，是热情洋溢的欢迎横幅；来到迎新展台，老师和师兄师姐们已经为我们准备好了新生手册和校园指南，贴上中青人的标签，照一张中青人的照片……这样的温馨，让我深深感受到了学校如家一般的温暖。我的思乡之情立刻减去了大半，作为中青人的自豪之情油然而生。“小小中青院，暖暖我的家”，处处都是关心，处处都有温暖。

“实事求是，朝气蓬勃”是我们的校训，更是我们立身、做学的标准。在未来四年的学习生活中，我们将以更加饱满的热情、踏实的学风、端正的态度，不断完善自我。“朝气蓬勃”是我们青年人应有的精神风貌，我们应该本着对自己负责的态度，奋发图强，努力进取。

今天，我们要开始大学生活了。这里有我们期盼的知识海洋，有我们向往的独立生活，有我们更多的梦想和期待。我们每一个新生都在思考：自己的大学生活应该怎样度过？今天，学长们的奋斗历程和所取得的成绩给我们树立了优秀的榜样。我们将以此为动力，用自信、勤奋、意志来武装自己，努力学习，踏实工作，一步一个脚印，一步一个阶梯，用我们的智慧和勇气向着生命中每一座山峰，勇敢攀登，从稚嫩走向成熟，从现在走向未来！

在老师们的引导和帮助下，我们将会以勇于担当、敢为人先的态度去迎接每一天的新挑战。我们一定会时刻谨记“实事求是，朝气蓬勃”的校训，争取做一个“志存高远、顽强拼搏、堪当重任、报效祖国”的建设者和接班人。

实事求是 朝气蓬勃



毛主席曾在橘子洲头怅寥阔，问苍茫大地，谁主沉浮。我辈如今恰同学少年，书生意气，挥斥方遒。相信经过在中青院四年的惜时笃学，勤奋积累之后，我们一定可以到中流击水，浪遏飞舟！

谢谢大家！

实事求是 朝气蓬勃